
基 本 操 作 マ ニュ アル

だ れ で も で き る

KENTEM-Da shboa rd

目　　次

□ KENTEM-Dashboard を操作する前に
　　01　クラウドサービス管理画面で「KENTEM-Dashboard」を使用できるように設定する                      1
　　02　KENTEM-Dashboard で工事を選択する                                                                                                           7

□ ダッシュボードの操作
　　03　ダッシュボードの設定をする                                                                                                                          12
　　04　ダッシュボードに表示される項目を編集する                                                                                            16

□ その他の操作
　　12　現場閉所率一覧を確認する                       　　　　　　　　　　　　　                                                37
　　13　工事別進捗一覧を確認する                                                                                                                               39
　　14　ホワイトボードを共有する                                                                                                                               41

□ ホワイトボードの操作
　　05　ホワイトボード編集画面について                                                                                                                  22
　　06　工種を作成・編集する                                                                                                                                   23 
　　07　行事項目を新規追加する                                                                                                                                   26
　　08　行事を作成・編集する                                                                                                                                        28
　　09　付箋を作成・編集する                                                                                                                                        31
　　10　ファイルを添付する                                                                                                                                            33
　　11　閉所期間を設定する                                                                                                                                            35



STEP

11

KENTEM-Dashboard を使用するには、クラウドサービス管理画面での設定が必要
です。

クラウドサービス管理画面で「KENTEM-
Dashboard」を使用できるように設定する01

設定の流れ

［ 管理者が行う操作です ］
管理者情報を登録し、クラウドサービスを利用できる状態にします。

［ 管理者が行う操作です ］
　クラウドサービスを利用するメンバーをメールで招待します。

招待メール送信時に、KENTEM-Dashboard の利用権限を設定し
ます。

［ メンバーが行う操作です ］
招待メールからクラウドサービス管理画面を起動し、個人情報を
登録します。

KS データバンクをインストールします。
KS データバンクは、ホワイトボードに添付したファイルを保管する
クラウドサービスです。

このマニュアルでは、基本的な操作の流れを説明しています。

クラウドサービス管理画面の詳しい操作については、

「クラウドサービス管理画面  基本操作マニュアル」または「ヘルプ」を

ご覧ください。

詳しい操作方法についてのご案内

管理者情報の登録01
P２

メンバー招待
KENTEM-Dashboard
利用権限02

P４

個人情報の登録03
P５

KS データバンク
インストール04

P５
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クラウドサービス ID は、ご注文時に送信
させていただいたメールをご確認ください。

管理者情報の登録が完了しました。
※登録されたメールアドレスにメールが送信されます。

01 管理者情報を登録します。

1

2

３

以下のアドレスにアクセスし、クラウドサービス ID・メールアドレスを登録します。

メールの URL からクラウドサービス管理画面を立ち上げます。

https://my.ks-cloud.net/firstログイン用アドレス

入力1

差出人：建設システムクラウドサービス
　　　　（ks-cloud@kentem.co.jp）

件 名 ：「クラウドサービス」登録完了の
お知らせ

2

3

4
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４ 引き続き、名前・パスワードを登録します。

５ 利用規約に同意し 、登録を完了します。

6 確認

入力5

7 8

9
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4

02 クラウドサービスを利用するメンバーをメールで招待します。

１ ［メンバー管理］→［メンバー招待］をクリックします。

２ 招待するメンバーのメールアドレスを入力します。

※個人のメールアドレスをお持ちでない場合は、フリーのメールアドレスをご登録していただく必要がございます。

※登録した各メールアドレスに、招待メールが配信されます。配信されたメールには、有効期限があります。

３ メンバーの権限等を設定し、KENTEM-Dashboard の［利用］にチェックを付けます。

1
2

4

6

7

入力3

設定5
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[ メンバー管理 ] より、メンバーの権限を変更することができます。

あとでメンバーの権限を変更する場合

２ 名前とパスワードを入力します。

３ 利用規約に同意し 、登録を完了します。

03 招待メールから個人情報を登録し、KS データバンクをインストールします。

１ 招待者にはメールが届きます。メールの URL をクリックし、クラウドサービス管理画面を起動します。

1

5

入力2

確認3

4
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KS データバンクのインストールについて

4 KS データバンクをインストールします。
インストール手順については、KS データバンクのマニュアルをご確認ください。

［App 一覧］→［インストーラ］からも KS データバンクをインストールすることができます。

App 一覧では、マニュアルのダウンロードも可能です。

ヘルプ機能をお使いください。

KS データバンクの画面上の［ヘルプ］タブ

→［ヘルプ］でヘルプが起動します。

KS データバンクの操作について

1

6

2



STEP

7

02 クラウドサービス管理画面で新規作成した工事を、KENTEM-Dashboard で選択し
ます。

KENTEM-Dashboardで工事を選択する

01 クラウドサービス管理画面で新規に工事を作成し、工事情報を入力します。

１ ［工事］→ [ 新規工事作成 ] をクリックします。

2 工事情報を入力します。

2

1

現場閉所率
の算出には、休日

設定が必須となります。
休日設定を有効にする
ため、工期の開始日

・終了日を設定
することを推奨

いたします。

入力3
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02 休日設定を行います。

１ ［次へ］をクリックします。

4

5

メンバーを
絞込むことが

できます

3 必要に応じて、メンバーを割当てます。

1
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２ 休日の曜日・祝日を設定します。

３

４

休日の詳細を設定したら、［登録する］をクリックします。

クラウドサービス管理画面上に、工事データが新規登録されました。

設定2

3

4

5
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2 使用する工事を選択します。

１ ［ホーム］の利用可能なアプリ一覧から、［KENTEM-Dashboard］をクリックします。

03 KENTEM-Dashboard にて、使用する工事を選択します。

1

3

2

3 一覧から工事を選択します。

選択

4

表示する工事
の一覧を施工中

または竣工に
切り替えます。

工事名で
絞り込むこと
ができます。
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選択した
工事のダッシュ
ボードが表示

されます。
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03 ダッシュボードに表示する項目および項目の表示位置を設定します。

ダッシュボードの設定をする

01 ダッシュボード設定画面を表示します。

１ ダッシュボード画面にて、　　  をクリックします。

1
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１ 表示項目を設定します。

02 ダッシュボード画面に表示する項目を設定します。

設定1

選択した
項目がダッシュ
ボード上に表示

されます。

表示項目の        をクリックして外部サイトのリンクを追加すると、表示項目を追加することがで
きます。

外部サイトをダッシュボードに表示したい場合

1 ２　    をクリックします。 表示項目のタイトル・URL を入力します。

1

入力2

3

表示
項目が追加
されます。
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１

２

［プレビューを表示］を有効に設定し、実際のダッシュボード画面のイメージを確認します。

［設定を保存］をクリックし、設定した情報を保存してください。

03 プレビューを確認し、保存します。

3

項目の表示位置を変更したい場合
項目を任意の位置にドラッグ＆ドロップして、項目を表示する位置を変更できます。

項目の表示サイズを変更したい場合
項目の左下または右下のつまみをドラッグ＆ドロップして、項目のサイズを変更できます。

項目の位置やサイズを変更したい場合

1

確認2
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設定した
内容でダッシュ
ボード画面が

表示され
ます。

ダッシュボード設定画面にて、［初期設定に戻す］をクリックす
ると、ダッシュボードの設定を初期状態に戻すことができます。

ダッシュボードの設定を初期状態に戻したい場合



STEP

16

04 ダッシュボードに表示される項目の編集および設定をします。

ダッシュボードに表示される項目を
編集する

01 現場事務所の情報と工事進捗率を登録します。

１

２

工事詳細欄にて、　　  をクリックし、［事務所編集］をクリックします。

現場事務所の情報を入力します。

1
2

入力3

4
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３ 工事詳細欄にて、　　  をクリックし、［進捗率入力］をクリックします。

5
6

［進捗率
入力］からも

入力でき
ます。

４ 予定・実施の数値を入力します。

入力7

8

進捗率の数値は、実施の値が予定以上の場合は青色、予定より 10％遅れまでの場合は黄色、予定
未満の場合は赤色で表示されます。

進捗率の数値について
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日付を
直接入力する

ことも可能
です。

1

　　　　　　　   を有効にすると、施工状況写真のみを表示します。

施工状況写真のみ表示したい場合

「写管屋クラウド」をご契約の場合のみ有効な機能です。

02 工事写真を確認します。

１ 工事写真欄にて、表示したい日付を選択します。

選択2

　   を
クリックすると、
別タブで「写管
屋クラウド」を

表示します。

指定した
日付の工事
写真が表示
されます。
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２ 写真を選択し、写真情報の詳細を確認します。

選択3

確認4

「KENTEM-ToDo」をご契約の場合のみ有効な機能です。

03 タスクを確認します。

１ タスク欄にて、KENTEM-ToDo で登録した「やること」を確認します。

　   を
クリックすると、

別タブで「KENTEM-
ToDo」を表示

します。

確認 1

タスク欄には、選択中の工事に設定されている「完了」以外の最新のタスクが、最大 5 件分表示
されます。

タスクの表示について
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04 課題を入力します。

１ 課題欄にて、　　 をクリックします。

1

２ 課題を入力します。

入力2

3
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05 外部サイトのリンクを編集します。

１ 外部サイトのリンク欄にて、　　 をクリックします。

1

２ URL を編集します。

編集2

3

　   を
クリックすると、

別タブで外部
サイトを表示

します。
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1

05 ホワイトボード編集画面についてご説明します。

ホワイトボード編集画面について

01 ホワイトボード編集画面を表示します。

１ ホワイトボード欄の　     をクリックし、［ホワイトボード編集］をクリックしてください。

ホワイトボード編集画面について

2

月行事予定表
カレンダーに行事予定等を表示します。

5

備考
備考情報を表示します。
備考欄をクリックすると、直接情報を入力・
編集できます。

7

ファイルを追加
ホワイトボードにファイルを追加します。

6

閉所期間設定
ホワイトボードに現場閉所日・現場対象外・
現場開所日を設定します。

8

工種
ホワイトボードに工種を追
加します。

1

付箋
ホワイトボードに付箋を追
加します。

2

行事
ホワイトボードに行事を追
加します。

3

PDF 出力
項目を選択して、ホワイトボードの情報を
PDF 出力します。

4

1 2

3

4

5

6
7

8



STEP

23

ドラッグ

06 ホワイトボードに工種を作成し、編集します。

工種を作成・編集する

01 ホワイトボードに工種を作成します。

１ ホワイトボード編集画面にて、工種項目をドラッグして月行事予定表に配置します。

1

２ 工種のタイトル・期間を入力・設定します。

入力2

設定3
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３ ［詳細設定］をクリックして表示される各項目を入力・設定します。

入力5

4

7

設定6
有効に

すると、バーに
コメントを表示

します。
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工種の設定内容を編集したい場合

工種を削除したい場合

1

1

２

２

工種をクリックし、　　 をクリック
します。

工種をクリックし、　　 をクリック
します。

設定内容を編集します。

［削除］をクリックします。

1

1

2

期間を編集
したい場合、　   を

ドラッグするか、また
は工種をドラッグ

して編集でき
ます。

編集3

4

3

2
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設定2

07 行事項目を新規作成し、行事一覧に追加します。

行事項目を新規追加する

01 行事項目を新規追加します。

１

２

ホワイトボード編集画面にて、　      をクリックします。

行事の名称・略称・行事項目の色を設定します。

1

3
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行事項目を編集したい場合

行事項目を削除したい場合

1

1

２

２

行事項目の情報を編集し、保存します。

［削除］をクリックします。

行事項目をダブルクリックします。

行事項目をダブルクリックします。

ダ

ブルクリッ

ク
カチッ！

カチッ！

1

ダ

ブルクリッ

ク

カチッ！

カチッ！

1

編集2

3

2

3
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08 ホワイトボードに行事を作成し、編集します。

行事を作成・編集する

01 ホワイトボードに行事を作成します。

１ ホワイトボード編集画面にて、行事をドラッグして月行事予定表に配置します。

ドラッグ

1
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02 行事を編集します。

１ 行事の　      をクリックします。

期間を編集
したい場合、　   を

ドラッグするか、また
は行事をドラッグ

して編集でき
ます。

1

２ 行事の設定内容を編集し、保存します。

編集2

3

［詳細設定］
をクリックすると、
詳細内容等を編集

できます。
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行事を削除したい場合

1 ２行事をクリックし、　　 をクリック
します。

［削除］をクリックします。

1
3

2
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ドラッグ

09 ホワイトボードに付箋を作成し、編集します。

付箋を作成・編集する

01 ホワイトボードに付箋を作成します。

１ ホワイトボード編集画面にて、付箋をドラッグして月行事予定表に配置します。

1

　　を
ドラッグして、

付箋のサイズを
変更できます。
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02 付箋を編集します。

１ 付箋をクリックし、情報を入力します。

1 入力2
記事欄で

ドラッグして、
付箋の位置を
移動できます。

付箋の色を変更したい場合

付箋を削除したい場合

1

1

２

２

付箋をクリックし、　　 をクリック
します。

付箋をクリックし、　　 をクリック
します。

付箋の色を選択し、保存します。

［削除］をクリックします。

1

1

4
2

2

選択3

3
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10 ホワイトボードにファイルを添付します。

ファイルを添付する

01 ホワイトボードにファイルを添付します。

１

２ ３

ホワイトボード編集画面にて、［ファイルを追加］をクリックします。

ファイルをドラッグ＆ドロップ、または
［ファイルを選択］をクリックします。

ファイルを選択します。

1

2

ファイルを
ドラッグ＆ドロップ

しても、追加
できます。

選択3

4
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5

４ ［追加］をクリックします。

ファイル名をクリックすると、ファイルをダウンロードします。
ファイル名右側の　　  をクリックすると、追加したファイルを削除します。

追加したファイルについて
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11 現場の閉所期間を設定します。

閉所期間を設定する

01 閉所期間を設定します。

１ ホワイトボード編集画面にて、［閉所期間設定］をクリックします。

1

２ 今回は、現場対象外の期間を設定します。
［現場対象外］を選択し、期間を設定します。

選択2

設定3

4
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アイコンが
→

に切り替わり
ました

［閉］欄に表示されるアイコンには、以下のような種類があります。

［閉］欄に表示されるアイコンについて

現場開所日

現場対象外
※現場閉所率の算出の対象外となります。

現場閉所日

　   ［現場開所日］と　　［現場閉所日］は、アイコンをクリックして切り替えることができます。
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12 期間を指定して、現場閉所率を確認・出力します。

現場閉所率一覧を確認する

01 現場閉所率を確認します。

１

２

ダッシュボード画面にて、［閉所率一覧］をクリックします。

現場閉所率を確認したい期間を設定します。

1

設定

2

3
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02 現場閉所率を Excel 出力します。

１

２

［Excel 出力］をクリックします。

名前を付けてファイルを保存してください。
※ブラウザによって保存方法は異なります。

1
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13 工事の進捗率と詳細情報を一覧で確認します。

工事別進捗一覧を確認する

01 工事別進捗一覧を確認します。

１

２

ダッシュボード画面にて、［工事別進捗一覧］をクリックします。

工事別進捗一覧画面が表示されます。
工事の進捗率と詳細情報を確認してください。

1

確認2

各工事で
一番撮影日が

新しい施工状況
写真が表示
されます。

　　を
クリックして、

課題または進捗率
（実施 / 予定）を

編集できます。
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［表示設定］をクリックして表示される表示設定画面にて、項目の表示・非表示および並び順を設
定できます。

項目の表示 / 非表示、並び順を設定する場合

1

3

設定2
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14 作成したホワイトボードを社内外の担当者に共有します。

ホワイトボードを共有する

01 ホワイトボード共有画面を表示します。

１ ダッシュボード画面にて、ホワイトボード欄の　     をクリックし、［ホワイトボード共有］をクリック
します。

1

3

2

２ ［共有］をクリックします。

［工事詳細］
をクリックすると、
工事の詳細な情報
を確認できます。
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1

5

02

03

ホワイトボードの公開設定をします。

ホワイトボードの共有方法を選択します。

１

１

２

ホワイトボードにアクセスする際のパスワードを設定します。

今回は、QR コードを表示して共有します。
［QR コードを表示］をクリックします。

ホワイトボードにアクセスできる有効期限を設定します。

入力2

入力4

1

3
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２ QR コードが表示されます。
［ダウンロード］をクリックします。

2

このまま
QR コードを

読み取って使用
することも
できます。

３ 名前を付けてファイルを保存してください。
※ブラウザによって保存方法は異なります。

リンクをコピー
［リンクをコピー］をクリックしてリンクをコピーし、メールやチャットツールなどにペーストし

てホワイトボードを共有します。

メールで招待
メールアドレスを入力し、［送信］をクリックすると、担当者宛にホワイトボードの URL が記載
されたメールが送信されます。

その他の共有方法について

共有されたホワイトボードは、閲覧及び添付されたファイルのダウンロードのみ可能です。
工種・付箋・行事などの編集や備考欄の入力、ファイルの添付はできません。

共有されたホワイトボードにアクセスする場合
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ご注意

商標および著作権について

（1）本書の内容およびプログラムの一部、または全部を当社に無断で転載、複製することは禁止されております。
（2）本書およびプログラムに関して将来予告なしに変更することがあります。
（3）プログラムの機能向上、または本書の作成環境によって、本書の内容と実際の画面・操作が異なってしまう可能性

があります。この場合には、実際の画面・操作を優先させていただきます。
（4）本書の内容について万全を期して作成しましたが、万一ご不審な点・誤り・記載漏れなどお気付きの点がございま

したら、当社までご連絡ください。
（5）本書の印刷例および画面上の会社名・数値などは、実在のものとは一切関係ございません。

Microsoft、Windows、Excel、Word、Microsoft Edge は、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における商標ま

たは登録商標です。

Google、Google ロゴ、Google マップ、Google マップ ロゴは、Google LLC の商標または登録商標です。

Adobe、Acrobat は Adobe KK（アドビ株式会社）の商標です。

QR コードは、株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

その他の社名および製品名は、それぞれの会社の商標または登録商標です。

株式会社  建設システム　〒417-0862　静岡県富士市石坂 312-1　　TEL 0570-200-787
2025 年 10 月 27 日 発行

KENTEM-Dashboard 2025 年 10 月リリースこのマニュアルは、 の画面で作成しています。

機能・操作に関するサポートコンテンツを多数ご用意しております。
よくあるご質問（FAQ）、PDFマニュアルなどをご確認いただけます。
業務効率化や不明点の確認・学習にお役立てください。

ソフトの操作に困ったら「サポートページ」をご活用ください！

KENTEM サポート
サポート

など

FAQ マニュアルお知らせ
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